

# NÉPLAP

Világ proletárjai egyesüljétek!

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

IX. évfolyam, 14. szám,

ÁRA 50 FILLÉR

Péntek, 1952. január 18.

MAI SZÁMUNKBÓL:  
Pártcsoporthokról (2. oldal). —  
„Tűzkeresztés” bemutatója a Csokonai Színházban (2. oldal). —  
Munkásigazgatók Gerő elvtárs beszédéről (3. oldal). — A biharnagybajomi „December 21” tsz a megyei tsz és A. M. G. értekezletre készül (3. oldal).

## Egyenletes termelést!

Üzemek egyrésztében a múlt évben időszakonkénti valóságos rohammunka folyt, hogy a kitűzött feladatokat idejében végre tudják hajtani. Különösen feltűnt ez a rohammunka a 61/1 Magasépítő Vállalatnál, mert ez a vállalat még október végén messze volt évi tervének teljesítésétől. Amikor megtették a dolgozók a sziláni felajánlásokat, még mindig erősen kétes volt, hogy valóban be tudják-e fejezni évi tervüket. Igaz, diadalmasan befejezték, de a legutolsó tíz napon valóságos rohammunka kezdődött meg, harc a hideggel, a széllel, az esővel és az idővel. Ebben a harcban győzelmet aratott a dolgozók lelkesedése és összefajdosása. Ebben a harcban a munka új hősei tűntek fel és újabb nagyszerű hőstettek származtak meg. Nagy István állványozó brigádjának tagjai 58 órát dolgoztak egyhuzamban az építkezésen. De ilyen esetek nemcsak a Magasépítő Vállalatnál fordultak elő, hanem mindenütt. Ezek az esetek elsősorban azt mutatják, hogy a szocializmus építéséért folyó küzdelem szakadatlanul a munka új hőseinek százait és ezreit nevezi ki a munkások tiszteletteljes sorából. De maga az ilyen rohammunka több üzemünkben és építkezésünkön csak azért vált szükségessé és halaszthatatlanná, mert a munka menete nem tartotta be, mert a termelés nem folyt egyenletesen egész éven át. Ezért ez a rohammunka alapjában véve káros jelenség és arra mutat, hogy a munka szervezésében

hiba, hogy a hónap első felében, de legalább az első harmadában alig kaptak javítani való kocsikat. Ezért ebben az üzemben volt mindig a legnagyobb a hullámlás a hónap eleje és vége között. Míg a hónap elején alig akadt munka, addig a hónap végén csaknem rendszeresen túllőrézések kellett a dolgozóknak, mert a központ rendszerint késve adta a javítani való járműveket. Ez a hiba igen nagy mértékben nemcsak a munkafegyelmet rontotta le, hanem jelentősen növelte a javítási költségeket is, tehát a kocsik kiutalásában megmutakozott gondatlanság igen nagy kiadásokkal terhelt meg népgazdaságunkat. Az idén az első tíz nap eredményei alapján valamivel megjavult a helyzet, mert a Vagongyár is túlteljesítette első dekádtervét. Az egész műhely tíz napos állaga 107,8 százalék.

Ezekben az üzemekben és még egy jó pár helyen eleve, még tavaly biztosították az idei tervévi indulásához szükséges feltételeket. Ezért tudták ez üzemek dolgozói nemcsak teljesíteni, hanem túl is teljesíteni első tíz napi tervüket. Ahol jól megszervezték a munkát, ahol gondoskodott a vezetés a kellő feltételek biztosításáról, ott jól haladt a munka. És fordítva, ahol nem gondoskodott a vezetés a feltételek biztosításáról, ott már az első tíz nap alatt megmutakoztak az akadályok és már az első tíz nap alatt lemaradtak a terv teljesítésében.

Több más üzem között a Ruhagyár sem teljesítette dekádtervét, pedig az üzem dolgozói tavaly utolsó negyedévi tervüket jóval a határidő előtt teljesítették. Az idén igen gyenge eredménnyel indult az üzem, mert az első nap tervét csak 75,5 százalékra teljesítette. Bár a terv teljesítésének számai napról-napra emelkedtek, mégis nagy hullámlás tapasztalható az egyes szalagok munkájában. A szalagok napi teljesítménye 31 és 193 százalék között mozog teljesen terszerűtlenül. Alig lehet olyan szalagot találni, amely szakadatlanul és fokozatosan emelné termelését. Például a Béke szalag 131 százalékos teljesítéssel indult másodikán, ötödikén elérte a 193 százalékot, hogy aztán tízedikén 125 százalékra zuhanjon vissza.

Világos, hogy a tervteljesítésben mutatkozó hullámlás igen nagy károkat okoz népgazdaságunknak és fordítva a termelés egyenletessége itele igen nagy tartalékokat szabadít fel népgazdaságunk számára. Ezért hónapról-hónapra, dekádrol-dekádrol, sőt napról-napra meg kell szervezni a terv teljesítését. Üzemek vezetőinek feladata, hogy a munkadöntések felbontott havi, dekád és napi tervet minden dolgozó tudomására jussanak, feladatokat, hogy megteremtse a terv végrehajtásának minden feltételét, továbbá, hogy gondoskodjanak a terv végrehajtásának ellenőrzéséről. Így szervezhetik meg a termelés egyenletes menetét és a tervet mindennapi teljesítését, így szervezhetik meg a terv teljesítéséért folyó küzdelem győzelmét.

## Megalakult a Moszkvában április 3—10-ig tartandó nemzetközi gazdasági találkozó magyar előkészítő bizottsága

Mult év október 27-én és 28-án Kopenhágában különféle országok képviselői eszmecsereit folytattak a nemzetközi gazdasági kapcsolatok megjavításáról. Ezen az értekezleten közgazdászok, nagyiparosok, mezőgazdasági szakemberek, kereskedők, mérnökök, szakszervezeti és szövetkezeti funkcionáriusok vettek részt. Az értekezlet elhatározta, hogy nemzetközi találkozózt hív össze, amelynek az a célja, hogy felkutatssa a különféle országok és különféle gazdasági rendszerek békés együttműködését elősegítő eszközöket. A nemzetközi találkozózt 1952 április 3—10-ig tartják meg Moszkvában és ezen Magyarország is részt vesz. A nemzetközi találkozó iránt világos érdeklődés nyilvánult meg, mert alkalmas lehet a különböző országok közötti gazdasági kapcsolatok kiépítésére. A demokratikus tábor országainak, hanem a kapitalista országoknak is egyaránt érdeke.

A nemzetközi gazdasági találkozó előkészítésére Magyarországon is bizottság alakult meg, amelynek elnöke: Ott Károly pénzügyminiszter, tagjai: Bognár József belkereskedelmi miniszter, Blaha Béla a bányász szakszervezet főtitkára, Buzágh Aladár Kossuth-díjas egyetemi tanár, Kollóid Kémikus, Császár János külkereskedelmi miniszter-helyettes, Fülöp József, az Agrimpex helyettes vezetője, Gelei Sándor Kossuth-díjas egyetemi tanár, kohász, Gillemot László Kossuth-díjas műegyetemi tanár, a vas- és fémipari kutatóintézet vezetője, Mekis József, a Rákosi Mátyás művek vezérigazgatója, Odze Endre, a kereskedelmi kamara főtitkára, Sedlmayr Kurt Kossuth-díjas névévnyemestő, a sopronhorpási

kisérleti gazdaság vezetője, Tóth Matild, a Szakszervezeti Tanács tagja, a Szakszervezeti Tanács központi iskolájának tanszék vezetője, Vadász Elemér Kossuth-díjas egyetemi tanár, geológus és Varga József Kossuth-díjas egyetemi tanár, vegyész.

## Az ENSZ különleges politikai bizottság ülése

A különleges politikai bizottság január 15-én befejezte az ENSZ palesztinai békéltető bizottsága jelentésének megvitatását. A vita során behibonyosodott, hogy a bizottság az USA külügyminisztérium engedelmessé kényszerítve vált. Tevékenysége még csak fókusz az ellentéteket Izrael és az arab országok között. Az USA és Anglia ezeket az ellentéteket önző érdekei számára használta fel.

Anglia és néhány más ország érdekei határozták meg. Ezek az országok a valóságban viszályt akarnak szítani és nem a békét akarják fenntartani Palesztinában. Ezután a bizottság több módosítással elfogadta a négy küldöttség — USA, Anglia, Franciaország és Törökország — határozattervezetét, amely a bizottság eredeti formájában való fenntartását javasolta. A módosítások azonban oly négyes változásokat eredményeztek az eredeti szövegben, hogy a tervezet szerzőinek küldöttségei saját határozattervezetük ellen szavaztak.

## Az angolok újabb támadásai Tel el Kehir közelében

Január 15-én erős angol katonai alakulatok háromizben is megkísérelték Tel el Kehir elfoglalását. A jakosok a partizánok és a rendőrség együttes ellenállása azonban visszavonulásra kényszerítette az angolokat. Ugyanezen a napon az angol csapatok elválták a Kairót Szuez városával összekötő utat és kör

rülzárták Izmailiát. Az I. angol hadosztály egységei megkezdtek a Tel el Kehir körzetében lévő El Hamada nevű falu körzárását. Az éjszaka folyamán az angol tankok tüzeltek a falura. Az angolok Tel el Kehir körzetében ejtőernyősöket dobáltak le, akik közül 80-at az egyptomiak foglyul ejtettek.

## Előkészületek Lenin elvtárs halálának 28. évfordulójára

A szovjet sajtó részletesen beszámol azokról az előkészületekről, amelyek a Szovjetunió minden részében folynak Lenin elvtárs halálának közelgő 28. évfordulójával kapcsolatban. Leningrádban igen sok olyan hely van, amelyhez a nagy Lenin emléke fűződik. Most Lenin elvtárs halálának közelgő 28. évfordulója alkalmából naponta a dolgozók százai keresik fel ezeket a szovjet emberek számára oly drága emlékü helyeket. A szovjet emberek ezekben a napokban felekül emlékekkel

idéznek emlékeztetükbe Lenin elvtárs életét és munkásságát. Sokan látogatnak el pl. a leningrádi volt Széles-utca, ma Lenin-utca 48/9. sz. házába, ahol Lenin elvtárs 1917 áprilisától júliusig lakott. A lakást múzeummá alakították át. Január első napjaiban több mint kétezzer ember látogatta meg a múzeumot. A látogatók nagy érdeklődéssel tekintik meg az akkori bolsevik újságokról készült fotókópiákat. Lenin elvtárs cikkeit és beszédeit.

## A SZOT elnökségének kibővített ülésén Kristóf István elvtársat választották meg a SZOT főtitkárává

A SZOT elnöksége január 17-én kibővített ülést tartott. A kibővített elnökség megtárgyalta a szakszervezetek feladatait az 1952. évi népgazdasági terv teljesítéséért folyó harcban és részletesen, az egyes szakszervezetek konkrét feladataira kiterjedő határozatot hozott. A kibővített elnökség határozata megállapítja, hogy az öt éves terv harmadik, döntő évében a népgazdaság előtt álló feladatok megvalósítása érdekében „aszak szervezeti munkát olyan színvonalra kell emelni, hogy hathatós segítséget tudjon nyújtani a terv teljesítéséhez, a munkafegyelmegszilárdításához, az akadályok leküzdéséhez. Legyenek műhelybizottságok a bizalmiak a szocialista munkaverseny szervezői, olyan szakszervezeti vezetők, akik elsősorban harcolnak a terv teljesítéséért, a munkafegyelmegszilárdításáért, a szocialista munkavédelem megvalósításáért folyó küzdelemben.”

A SZOT elnökségének határozata — felhív minden dolgozót, hogy csatlakozzék a Rákosi Mátyás elvtárs 60. születésnapjának üzenetére kezdeményezett nemes versenyhez, — „a szakszervezeti munkások és az öntudatos, szervezeti dolgozók tegyenek bizonyosságot Rákosi elvtárs iránt

érzeli forró szeretetükkel, mutassanak példát a termelőmunkában, lelkesedésükkel, odaadásukkal serkentsék új munkahörszereket a dolgozók szívére.”

A SZOT kibővített elnöksége Apró Antal elvtárs építőanyagipari miniszterre való megválasztásával kapcsolatban saját kérésére felmentette a SZOT főtitkárának tisztsége alól és Kristóf István elvtársat, az MDP Politikai Bizottságának, a Szakszervezetek Országos Tanácsának tagját választotta meg a SZOT főtitkárává.

A kibővített elnökségi ülésen megjelent és felszólt Rákosi Mátyás elvtárs is.

A múlt évben üzemünkben sokat hangoztatták, hogy a terv teljesítése mellett gondolni kell az idei tervévi és e terv megvalósított feladatainak végrehajtására. Ismételt hangsúlyoztuk, hogy az utolsó három hónapban nem elég csupán a tervet teljesíteni és túlteljesíteni, hanem dolgozóinknak és főleg üzemek vezetőinek meg kell vetniük az idei terv első negyedévi zavartalan végrehajtásának alapjait is. Ez azonban nem mindenütt történt meg. A múlt évi tervet nem mindenütt hajtották végre részleteiben is. Igen sok helyen elmaradtak a szabadságolási terv végrehajtásában. A tervszerűlen szabadságolási hatása most jobb helyt mutatkozik, mint például a Tancsics cipőgyárban, ahol a dolgozók tömeges szabadságolása most a tervévi indulásának első hetében valóságos megakadályozta a tíznapos terv teljesítését.

Vannak azonban üzemek, ahol teljes lendülettel indultak neki az évi terv végrehajtásának. Különösen jó példával jár elől a debreceni Gyógyszergyár. Ez üzem az idei tervévi első napján 130 százalékos üzemátlateljesítésmenettel kezdte meg az évet. Ez az állag az első dekádban lassan és folyamatosan emelkedett, úgyhogy az első dekád átlagos napi eredménye a Gyógyszergyárban 131 százalékot tesz ki. Ugyancsak jól kezdte meg az évet a Hajlított Bútorgyár, amelynek dolgozói az első napon 117 százalékos üzemátlateljesítéssel érték el. Szintén igen jó a dekád állag a Hajlított Bútorgyárban is: 120 százalék.

Fejlődés mutatkozik a Vagongyárban is, ahol már csak két

napra emelkedtek, mégis nagy hullámlás tapasztalható az egyes szalagok munkájában. A szalagok napi teljesítménye 31 és 193 százalék között mozog teljesen terszerűtlenül. Alig lehet olyan szalagot találni, amely szakadatlanul és fokozatosan emelné termelését. Például a Béke szalag 131 százalékos teljesítéssel indult másodikán, ötödikén elérte a 193 százalékot, hogy aztán tízedikén 125 százalékra zuhanjon vissza.

A kibővített elnökség határozata megállapítja, hogy az öt éves terv harmadik, döntő évében a népgazdaság előtt álló feladatok megvalósítása érdekében „aszak szervezeti munkát olyan színvonalra kell emelni, hogy hathatós segítséget tudjon nyújtani a terv teljesítéséhez, a munkafegyelmegszilárdításához, az akadályok leküzdéséhez. Legyenek műhelybizottságok a bizalmiak a szocialista munkaverseny szervezői, olyan szakszervezeti vezetők, akik elsősorban harcolnak a terv teljesítéséért, a munkafegyelmegszilárdításáért, a szocialista munkavédelem megvalósításáért folyó küzdelemben.”

A SZOT elnökségének határozata — felhív minden dolgozót, hogy csatlakozzék a Rákosi Mátyás elvtárs 60. születésnapjának üzenetére kezdeményezett nemes versenyhez, — „a szakszervezeti munkások és az öntudatos, szervezeti dolgozók tegyenek bizonyosságot Rákosi elvtárs iránt

érzeli forró szeretetükkel, mutassanak példát a termelőmunkában, lelkesedésükkel, odaadásukkal serkentsék új munkahörszereket a dolgozók szívére.”

A SZOT kibővített elnöksége Apró Antal elvtárs építőanyagipari miniszterre való megválasztásával kapcsolatban saját kérésére felmentette a SZOT főtitkárának tisztsége alól és Kristóf István elvtársat, az MDP Politikai Bizottságának, a Szakszervezetek Országos Tanácsának tagját választotta meg a SZOT főtitkárává.

A kibővített elnökségi ülésen megjelent és felszólt Rákosi Mátyás elvtárs is.

Fejlődés mutatkozik a Vagongyárban is, ahol már csak két

napra emelkedtek, mégis nagy hullámlás tapasztalható az egyes szalagok munkájában. A szalagok napi teljesítménye 31 és 193 százalék között mozog teljesen terszerűtlenül. Alig lehet olyan szalagot találni, amely szakadatlanul és fokozatosan emelné termelését. Például a Béke szalag 131 százalékos teljesítéssel indult másodikán, ötödikén elérte a 193 százalékot, hogy aztán tízedikén 125 százalékra zuhanjon vissza.

A kibővített elnökség határozata megállapítja, hogy az öt éves terv harmadik, döntő évében a népgazdaság előtt álló feladatok megvalósítása érdekében „aszak szervezeti munkát olyan színvonalra kell emelni, hogy hathatós segítséget tudjon nyújtani a terv teljesítéséhez, a munkafegyelmegszilárdításához, az akadályok leküzdéséhez. Legyenek műhelybizottságok a bizalmiak a szocialista munkaverseny szervezői, olyan szakszervezeti vezetők, akik elsősorban harcolnak a terv teljesítéséért, a munkafegyelmegszilárdításáért, a szocialista munkavédelem megvalósításáért folyó küzdelemben.”

A SZOT elnökségének határozata — felhív minden dolgozót, hogy csatlakozzék a Rákosi Mátyás elvtárs 60. születésnapjának üzenetére kezdeményezett nemes versenyhez, — „a szakszervezeti munkások és az öntudatos, szervezeti dolgozók tegyenek bizonyosságot Rákosi elvtárs iránt

érzeli forró szeretetükkel, mutassanak példát a termelőmunkában, lelkesedésükkel, odaadásukkal serkentsék új munkahörszereket a dolgozók szívére.”

A SZOT kibővített elnöksége Apró Antal elvtárs építőanyagipari miniszterre való megválasztásával kapcsolatban saját kérésére felmentette a SZOT főtitkárának tisztsége alól és Kristóf István elvtársat, az MDP Politikai Bizottságának, a Szakszervezetek Országos Tanácsának tagját választotta meg a SZOT főtitkárává.

A kibővített elnökségi ülésen megjelent és felszólt Rákosi Mátyás elvtárs is.

Fejlődés mutatkozik a Vagongyárban is, ahol már csak két

napra emelkedtek, mégis nagy hullámlás tapasztalható az egyes szalagok munkájában. A szalagok napi teljesítménye 31 és 193 százalék között mozog teljesen terszerűtlenül. Alig lehet olyan szalagot találni, amely szakadatlanul és fokozatosan emelné termelését. Például a Béke szalag 131 százalékos teljesítéssel indult másodikán, ötödikén elérte a 193 százalékot, hogy aztán tízedikén 125 százalékra zuhanjon vissza.

A kibővített elnökség határozata megállapítja, hogy az öt éves terv harmadik, döntő évében a népgazdaság előtt álló feladatok megvalósítása érdekében „aszak szervezeti munkát olyan színvonalra kell emelni, hogy hathatós segítséget tudjon nyújtani a terv teljesítéséhez, a munkafegyelmegszilárdításához, az akadályok leküzdéséhez. Legyenek műhelybizottságok a bizalmiak a szocialista munkaverseny szervezői, olyan szakszervezeti vezetők, akik elsősorban harcolnak a terv teljesítéséért, a munkafegyelmegszilárdításáért, a szocialista munkavédelem megvalósításáért folyó küzdelemben.”

A SZOT elnökségének határozata — felhív minden dolgozót, hogy csatlakozzék a Rákosi Mátyás elvtárs 60. születésnapjának üzenetére kezdeményezett nemes versenyhez, — „a szakszervezeti munkások és az öntudatos, szervezeti dolgozók tegyenek bizonyosságot Rákosi elvtárs iránt

érzeli forró szeretetükkel, mutassanak példát a termelőmunkában, lelkesedésükkel, odaadásukkal serkentsék új munkahörszereket a dolgozók szívére.”

A SZOT kibővített elnöksége Apró Antal elvtárs építőanyagipari miniszterre való megválasztásával kapcsolatban saját kérésére felmentette a SZOT főtitkárának tisztsége alól és Kristóf István elvtársat, az MDP Politikai Bizottságának, a Szakszervezetek Országos Tanácsának tagját választotta meg a SZOT főtitkárává.

A kibővített elnökségi ülésen megjelent és felszólt Rákosi Mátyás elvtárs is.



# Munkásigazgatók Gerő elvtárs beszédéről

## Rákosi és Gerő elvtárs beszéde alapján valósítjuk meg az 1952. évi tervünket

Gerő elvtárs az országos akadémia értekezletén beszélt az 1952-es év feladatairól, megszabta a legfontosabb teendőket. Mi munkásigazgatók ennek tudatában igyekszünk teljesíteni kötelességünket, megoldani azokat a problémákat, amik reánk várnak a szocializmus építésében.

A múlt esztendő számunkra gazdasági vezetők, párt és szakaszervezői funkcionáriusok részére nagy iskola volt. Komoly feladatokat kellett elvégezni. Céljainkat, mint azt az országos akadémia értekezlet is megállapította, nagy részt elerítettük. Tanítottuk, segítőtűk a dolgozókat, elbeszélgetünk velük, értékes kezdeményezéseiket, javaslataikat figyelembe vettük, hasznosítottuk a termelés növelése érdekében.

Az 1952-es év feladatai nagyobbak az előző évinél, hiszen Rákosi elvtárs november 30-i beszédében döntő esztendőnek nyilvánította a harmadik tervévet. Ezért az 1952-es év első napjaitól kezdve fontos figyelmet szentelünk a terv betartására, a fegyelem megszilárdítására. Célunk munkásokkal a kommunista vezetéssel keményen fellépnek a munkafegyelmet megbontóival szemben, mint azt pl. a IX. osztályon is tették.

Az 1952-es év határozott feladatainak úgy kell érvényre jutni, hogy ne csak az üzemben, de a magasabb vezetésben is érvényesüljön a tervfegyelem. Ha a terv változtatásra szorul, — mert nekünk a vasutak kiszolgáló üzemeinek az élethez kell alkalmazkodni, akkor érvényesüljön az a kommunista módszer, hogy minden a maga idejében.

Rákosi elvtárs felszólalása, Gerő elvtárs beszéde felbecsülhetetlen értékű számunkra. Erre válaszul mi járműjavító dolgozói is igérjük, hogy idő előtt befejezzük 1952. évi tervünket, a jobb munka érdekében javítjuk a vezetés színvonalát. Felkaroljuk az elhárított jóvá kezdeményezéseket, sztahanovistáink, élenjáró dolgozóink jó eredményét, munkamódszereit, újítóink kezdeményezését. Ezenkívül gondoskodunk arról is, hogy műszaki vezetőink még közvetlenebb kapcsolatba kerüljenek a dolgozókkal, a Partjal, ahonnan a legtöbb segítséget kapják és a szakszervezettel. Ez az együttműködés alapja: nyújt számunkra, hogy harcba induljunk még jobb eredményekért, megszerezhesünk már az első negyedévben, Rákosi elvtárs születésnapjának tiszteletére indított versenyben: a bűszke él-üzem címet.

Sopronyi József, a debreceni Járóműjavító ÜV. igazgatója.

### Kiküszöböljük a termelés hullámlását, javítjuk munkamódszereinket

Czémünk dolgozói nagy érdeklődéssel olvasták Gerő elvtárs beszédét. Örömmel vették tudomásul, hogy iparunk az öt éves terv második évében 103,4 százaléka teljesítette felemelt tervét. Ehhez a mi üzemünk is hozzájárult, mikor 10 százalékkal túlteljesítette 1951. évi előirányzatát.

Ha a beszédet üzemünkre vonatkozólag tanulmányozzuk, megállapíthatjuk: az elért sikerekben nagyrésze van pártszervezetünk jó munkájának. Pártszervezetünk minden időben együtt működött a vállalatvezetéssel, így közösen oldottuk meg a feladatokat. Eredményeinket és hibáinkat állandóan értékeltük, ezeknek tanulságait felhasználva kezdtünk hozzá a harmadik terv-évi teljesítéséhez is.

A hibákról szólva Gerő elvtárs

beszédében említette a termelés egyenletlenségét. Ez a mi üzemünkben is megvolt. A termelés alakulása nem volt egyenletes, egyes negyedévek teljesítését nem jellemezte egészséges fejlődés. Ezt a fogyatékoságot az idén kiküszöböljük. A szovjet tapasztalatok felhasználásával javítjuk munkamódszereinket, több gondot fordítunk termelőeszközünk kihasználására. Ezen a téren már konkrét eredményünk is van. A napokban nyújtott be egy új dolgozónk egy újítást, melynek segítségével a magnézium oxidátum termelését 20 százalékkal tudjuk növelni.

Gerő elvtárs beszéde nyomán megnőtt a dolgozók kezdeményezése. A legutóbbi termelési ér-

tekezleten már igen értékes javaslataik hangzottak el. Vass Sándor elvtárs például felvetette az ügyegmosás gépesítésének kérdését. Javaslatait elfogadtuk, azóta már technikaink tanulmányozzák az újítás gyakorlati megvalósításának lehetőségeit. Hasonlóan Csizsár Zoltán elvtárs javaslata, hogy a szárítás meggyorsítására szárító tálcákat alkalmazzunk. A tálcák elkészítése szintén folyamatban van.

Összegezve: Gerő elvtárs beszéde komoly útmutatást nyújt számunkra is tervünk teljesítésében. Mi a beszéd egyes pontjait érvényesítve azon leszünk, hogy az idén is becsüljünk megálljuk helyünket, teljesítsük a ránk bízott feladatokat országunk erősítésére, a béke megvédése érdekében.

Horváth Gyula igazgató, Gyógyszergyár.

## LEVELEZŐINK IRJÁK

### Azért bírálunk, hogy jobban dolgozzanak

Az elmúlt napokban termelési értekezletre tartottunk a püspökladányi gépállomáson. Ezen az értekezleten a vezetőség elé tartuk a munkánkban felmerült hiányosságokat, hogy a következő gazdasági évben jól el tudjuk látni feladatunkat, hogy komoly segítséget tudjunk adni termelőszövetkezeteinknek a munka elvégzésében. Szoboszlai Mihály elvtárs politikai helyettes arról beszélt, hogy a verseny nem volt eleven gépjárműjavítóknál sem az ősi szándék idején, sem most a gépjárműjavítóknál. Példa erre a nehézkes és fegyelmezetlen munka, amit Lovassi László cseplőgépjárműbrigádja végzett és egy hónap alatt nem tudtak egy cseplőgépet megjavítani.

Ez a hiba onnan adódik, hogy Lovassi elvtárs meglegedett a cseplés idején elért eredményekért, amiért több mint 1000 forint jutalmat kapott. Nem jár el az üzemi vagy termelési értekezleten sem, most is csak akkor jött ki mérgesen a kerékpárról, mikor meghallotta, hogy az értekezleten róla is szó volt.

Lovassi László és Nagy Gyula elvtársak álláspontja nem helyes, amikor ezzel akarják takarni hibáikat, hogy az ősi munka idején kiválóan dolgoztak. Mi azért bíráljuk az elvtársakat, hogy ebben a gazdasági évben is azt mondhatassák, hogy becsületesen megállták helyüket a munkában. Rákosi elvtárs beszéde, a termelőszövetkezetek és gépjárműjavító országos tanácskozásának felhívása megszabta előtűnt is a feladatot. Most azon kell ügykeznünk, hogy ezt végre is tudjuk hajtani. Ez csak tőlünk függ és tőlünk is meg érte mindent.

Csombordi Kálmán Néplát tudósító, püspökladányi gépállomás.

### Az iskola után még jobban fogom megszervezni a tsz munkáját

Kedves elvtársak! Nagy öröm ért, hogy mint a tetőtleni „Kossuth” tsz elnöke, résztvehettem a balmazújvárosi elnököképzőiskolán. Sokat tanultam itt, amit munkámban nagyon jól fel tudok használni. Nagyon fontos az, hogy jól megszervezzük a munkánkat, jó üzelmertvet állítsunk össze. Ebben is hatalmas segítség volt az iskola.

Mi az elmúlt esztendőben is igen szép eredményt értünk el a termelés területén. Igen szép volt a tsz jövedelme is. A legjobb dolgozó, Némethi Sándor, 5657 forint készpénzt, 25 mázsa 90 kilogramm búzát, 2 mázsa árpa, 41 mázsa 60 kilogramm kukoricát, 208 kilogramm cukrot, 45 liter olajat, 4 mázsa dinnyét és 40 kiló sárgarépat, petrezselymet. Ezenkívül a ház-

táji gazdaság is igen jól jövedelmezett, úgyhogy a jövedelme készpénzre átszámítva 16.791 forint.

Most, hogy az iskola után hazajöttem, még jobban fogom megszervezni a munkát. Az üzelmertvet elkészítésként a tsz összes tagjait bevonom és az elkövetkező gazdasági évben még nagyobb gondot fordítok a brigádok munkájára és a fegyelem betartására.

A tsz jó eredményei ösztönözleg hatnak a kivülről dolgozó parasztiakra is, a szárazmáadás óta 10 új tag jelentkezett felvételre.

Gál Ambrus, a tetőtleni „Kossuth” tsz elnöke.

## A megyei termelőszövetkezeti és gépjárműjavító értekezletre jó munkaszervezéssel készül a biharnagybajomi „December 21” tsz

Az ország élenjáró termelőszövetkezeteinek és a gépjárműjavító küldötteinek országos értekezletére felhívással fordult a termelőszövetkezetek összes tagjaihoz és a gépjárműjavító dolgozóhoz, rámutatva azokra a feladatokra, melyeknek megvalósításával harcolnak a termelőszövetkezetek világos gazdaságokká való fejlesztése érdekében.

Az országos tanácskozás után megyei értekezletre gyűlnek össze a termelőszövetkezetek és a gépjárműjavító dolgozói, hogy részletesen tárgyalják az országos tanácskozás felhívását, a minisztertanács határozatát és javaslataikkal, tapasztalataikkal tegyék meg gazdagabbá a megyei tanácskozást.

A megyei értekezlet résztvevői hazatérve beszámolnak majd ismereteikről a szövetkezeti tagságnak, a gépjárműjavító dolgozóknak. A megyei értekezlet napja: január 21.

Erre a napra már készülnek a megyei termelőszövetkezetekben és gépjárműjavítóknál a biharnagybajomi „December 21” tagsága is. A szövetkezet dolgozói már megvitatták az élenjáró dolgozók felhívását és annak alapján határozatokat is hoztak. Kimondották, hogy a brigádokat és munkacsoportokat újraszervezik, a fegyelmet megszilárdítják, szervezik a munkaversenyt a brigádok és munkacsoportok között, de az egyének között is. A vezetőség javaslataira örömmel határozta el a tagság, hogy

évi párosversenyre hívják ki a nádudvari „Vörösis Csillag” termelőszövetkezetet a növénytermelés fokozása, az állattenyésztés fejlesztése és az építkezés terén.

Tudják, hogy az állattenyésztésük nem tud fejlődni, ha az állatok számára férőhelyről nem

# VILLÁM

## KISHEGYESI KOSSUTH TSZCS PARTTAG DOLGOZÓ!

A középfokú politikai szemináriumon nagy a lemorzsolódás, Becsüljétek meg az elméletet mert anélkül a gyakorlati munkátok sem lehet jó!

## DEBRECENI VASUTI ÜZEMI KONYHA!

A Tatarozó Vállalat központi dolgozói köszönetüket fejezik ki a mennyiségileg és minőségileg egyaránt kielégítő ebédért. Kérik, hogy továbbra is érdemeljétek ki a dolgozók elismerését!

(Beküldte: Juhász Jenőné.)

## SZABADSÁGTELEPI VASUTI SOROMPÓR!

A vonat áthaladása előtt 10-15 perccel is leengeded a sorompót a Vámospécsi úton! Ezzel komoly idővesztést okoz az áthaladó járműveknek!

(Beküldte: Ménes Mihály, Vámospécs.)

## DERECSEKI JÁRAS KÖZSÉGEINEK NYILVANTARTÓ!

Kövessétek a sárándi nyilvánartók példáját, akik a nyilvánartó lapokat már rendbehozták. Töletek is fűg, hogy a derecskei járás megnyerje a versenyt a püspökladányi járással szemben.

(Beküldte: Kalmár Klára, Derecske.)

## Barezi Gyula elvtárs tart előadást szombaton a Pártoktatás Házában

Barezi Gyula elvtárs, a Hajdú-Bihar megyei Pártbizottság titkára szombaton délután 6 órakor a Pártoktatás Házában előadást tart a közép- és felsőoktatás politikai gazdaságtan szakon tanuló, tankör

és konferencia vezetők részére. Előadás címe: „Az értéktübbet elosztás néhány kérdéséről”. Ezen az előadáson azok a gazdasági funkcionáriusok is részt vehetnek, akik nem ezen a szakon tanulnak.

## A sajtóterjesztés versenyébe bekapcsolódik a berettyóújfalusi járás is

A biharkeresztesi Járási Pártbizottság agt. prop. osztálya a Szabad Nép megjelenésének 10 éves évfordulójára sajtóterjesztési versenyt indított.

Mi, a berettyóújfalusi Járási Pártbizottság agt. prop. osztálya, örömmel üdvözlöljük ezt a kezdeményezést és lelkesen csatlakozunk hozzá. Vállaljuk, hogy járásunk területén

600 példányszámmal emeljük párttagtónk előfizetőinek táborát. Ebben a munkában a népevelők és a politikai iskolák hallgatói mellett örömmel kapcsolódunk be a DJSZ szervezetek fiataljai is és elhatározták, hogy a 600 előfizetőből 200-at ők szerveznek be.

Kapust Márton, berettyóújfalusi Járási Pártbizottság agt. prop. titkára.

gondoskodnak idejében. Ezért kimondották, hogy

épitnek 40 férőhelyes loistállót, 52 férőhelyes sertésfiaziat, kétezer baromfira ólat, 2500-as csibenevelőt, 200 sertésre hízaladát, négy tengerigőrel, 300 férőhelyes juhholdályt, négy darab százköbméteres silót, nyolcvan szarvasmarhára istállót.

Az építkezési terv megvalósításához a szövetkezet már hozzákezdett, termelik már a gődrökből a téglaegetéshez szükséges földet. Beszerették a szénport, maguk égetik a téglát: egy millió darabot.

Igen megszivelték a felhívásnak az állattenyésztés fejlesztéséről szóló részét, tudják, hogy a jövedelem bőséges forrása: az állattenyésztés és éppen ezért bevezetik a juhoknál a két évenkénti háromszori elletést, a kocáknál évenként a 12-ös fiatal állagot akarják elérni. A szövetkezet az állattenyésztés terén nagyon elmaradt, 12 holdra csak csak egy számos állat.

A jelenlegi 150-es létszámot az 1952-es esztendő végére 445 számos állatra növelik.

Elérlik ezt a természetes szaporodás útján és saját erőből is vásárolnak jószágokat.

A „December 21” dolgozói nem mennek üres kézzel a megyei tanácskozásra, büszkén jelenthetik, hogy már bevezették január első hétyében a háromszori fejést. Jelenthetik az eredményt is. A „Szegfű” tehén az első hét után 12,3 literrel 16,5 literre emelte a tejhozamot. A többi tehén is jól balad és már a napi tíz liter körül adják a tejet.

Nagy Albert tehénész a megyei értekezlet tiszteletére vállalta, hogy bevezeti a mesterséges borjunevelést kilenc borjuval

kezd meg az új nevelési módot. Láposi elvtárs, a szövetkezet agronomusa megígérte, hogy Nagy Albertnek mindenben segítségére lesz, hogy vállálását sikerrel tudja teljesíteni.

A munkafegyelmet, a munkaszervezés terén is határozottak a szövetkezet dolgozói. Kimondották, hogy

a termelőszövetkezetek tagjai évente legalább 150 munkaegységet kötelesek teljesíteni,

de a munkát úgy kell végezni, a szorgos dologidőben senki se vonja ki magát a munka alól. Azokat, akik egy napra igazolatlanul elmaradnak a munkából, egy munkaegység levonásával büntetik a már ledolgozott időből.

Azokat a tagokat, akik lazítják a munkafegyelmet és kivonják magukat a munkából, kizárják a szövetkezetből.

A fegyelmi bizottság rendszeresen tart üléseket és azokat, akik a szövetkezeti vagyon ellen tőnnek, akik megsértik a munkafegyelmet kérdőre vonja és elítéli.

Az ítéleteket nyilvánosságra hozzák nemcsak a szövetkezetben, hanem a községben is.

Döntöttek a brigádok jó munkájának jutalmazásáról is. A brigád tagjai a terven felül termelt gabonafélék 25 százalékát természetben kapják meg. Ugyanígy a tengerinél. Az ipari növényeknek a többtermés után járó 25 százalékos jutalmat pénzben kapják meg.

A biharnagybajomi „December 21” tagsága, így szervezi munkáját, ilyen határozatokkal készíti a többtermésre, a megyei értekezletre, hogy jó példával előljárjon, hogy hasznosítsa gazdaságában az országos tanácskozás felhívását.

Tőjásbegyűjtési ünnepség Biharnagybajomban



... a tőjás és baromfi begyűjtésben elengedő utca dolgozók!

Répkák a biharnagybajomi Rákosi Mátyás utcán tartott tőjásbegyűjtési ünnepségről készült. Az asztalon láthatók a becsomagolt jutalmak.

Türelemesen tanítjuk a fiatalokat, hogy minél hamarabb traktorra ülhessenek

Szeretném most elmondani az egész megye fiataljainak milyen szép is traktoristának lenni. A most induló traktorista tanfolyam fiataljai megismerkedhetnek a különböző gépekkel. Megismerkedhetnek a szállításokkal, mely egyetlen gombnyomásra - kulfordulásra indul meg. Nem hiszem el, hogy ne érdekelné a fiatalokat, hogyan dolgozik a kombájn, hogyan szállítja a csigaszor az aranyfűvet a kalászosokhoz. A dob verőléccelnek gyors forgása által hogyan hull a rostálón keresztül a tiszta arany szemű búza.

az eke. A lovak szőre is fénylő az izzadságtól. Fáradtan szántottam napfelkeléstől naplementéig mégsem értem sokra. Aztán 1948-ban gépre ültem. Traktoros lettem. Szántottam. Gyönyörű szép fekete földet fordított az eke. Ezóta tudom milyen boldog érzés traktoristának a gép tulajdonosának lenni.

Mi, a nádudvari gépállomás dolgozói szeretettel várunk minden fiatalot és ígérjük, azt, hogy mindenben segíteni fogjuk munkájukat, hogy ők is minél hamarabb traktorra ülhessenek és harcolhassanak a dolgozó nép kenyéréért.

Lukács Sándor, Néplap levelező, Nádudvar.

Kimagasló eredmények a Tatarozó Vállalatnál

A harmadik tervév első dekádja folyamán a Tatarozó Vállalat dolgozói egészen jó üzematlág teljesítést értek el: 134 százalékos. Eddig ez a legjobb üzematlág a debreceni üzemek között.

teljesítményt ért el. Bereczki János festőmázozó az idő kihasználásával 286 százalékos teljesítést ért el. A brigádok versenyében kitűnt Németi István segédmunkás brigádjával, amely az anyagtelepen 310 százalékos teljesítményt ért el. A közművek között az első Szőke Imre (Hajdúnánás) 222, az ácsok közül pedig Kalotai Antal 262 százalékos teljesítményével.

A püspökladányi járás január 21-től 28-ig begyűjtési békehetet szervez

A püspökladányi járás április 4-ike méltó megünneplésére versenyt indított a megye járásai között és páros, versenyre lépett a gerceskei járással. A verseny pontjait között legfontosabb volt az a vállalat, mely szerint az 1951. évi begyűjtési terv teljesítésében mutatkozó lemaradást a járás január 31-ig behozza. Így akar hozzájárulni ahhoz, hogy a megye minél több megkaphassa a szabadforgalmat, hogy vállalatát maradéktalanul teljesíthesse, most begyűjtési békehetet szervez s ennek érdekében a...

területükön, hogy a versenyben minél nagyobb sikereket érjenek el. A püspökladányi járás felhívásán belül Nádudvar január 25-re tett ígéretét elmaradásának okozására. A község a munkát úgy szervezte meg, hogy már a felhívása után első napon 8232 tőjás és 301 kiló baromfi gyűlt össze a begyűjtőhelyeken. Biharnagybajomban Erős János és Szűcs István miután kötelezettségüknek 100 százalékos eleget tettek, bejelenték a „December 21.” termelősözetkebe.

Szombaton ülést tart a Városi Tanács

Tanácsülést tart január 19-én, szombaton délelőtti fél 9 órai kezdettel a debreceni Városi Tanács.

Az első napirendi pontban a V. B. elnöke beszámol a jegyzőrendszer megszüntetéséről, az árak és bérkek rendezéséről, valamint a mezőgazdasági termények forgalmának felszabadításáról kapcsolatos határozat végrehajtásáról. A második napirendi pontban a végrehajtott bizottság 1952. évi első negyedévi munkatervét ismerteti a VB ülésére. A továbbiakban a pénzügyi osztály vezetője beszámol a múltévi IV. negyedévi tervének teljesítéséről és az 1952-es első negyedévi pénzügyi feladatairól. A tárgyszózatban szereplő ügyek rendkívüli fontosságára való tekintettel minden tanács-tag és póttag jelenjen meg.

PÁRTHIREK

Városi Pártbizottság közleménye: Alapfokú propagandista személynézőket pénteken tartjuk meg a szokott helyen és időben.

Szombaton délelőtti 9 órakor a Városi Pártbizottság helyiségében (Hunyadi utca 3.) szociális gazdaság, példoms és tanügyi pártbizottságok titkárai részére érkeztetett tartunk. Ezen és Nagyhegyes községek területén lévő szociális, állami gazdaságok és tanügyi pártbizottságok titkárai részére ugyancsak a fenti időpontban a debreceni Járási Pártbizottságnál lesz titkári értekezlet.

Középkaderoktatásban pártförténeti szakon tanuló elvtársak részére szombaton délután 2 órakor konferenciát tartunk az alábbi beosztás szerint: IX-XVIII. konferenciák (17-36. tankörök) a Kossuth u. ált. iskolában, XIX. konferencia (37-38. tan. körök) Egyetem szülészeti klinikán, XX. konferencia (39-40. tankör) Dohánygyárban, XXI. konferencia (41-42. tankör) Allamvédelmi Intézet kultúrtermében, XXII. konferencia (43-44. tankör) a vagongyári pártkisebbségben. Külön levelezőlapot, meghívót nem küldünk. A tankörvezetők a szokásos értesítést tegyék meg. Ünnepi díszelőadás lesz hétfőn este 6 órakor Lenin elvtárs halálának évfordulója alkalmából a Központi Kultúrteremben. Ezen az előadson minden alapszervezet tagsága jelenjen meg. Azok az alapszervezetek, ahol készülték ünnepi előadásra, egy nappal előbb tartásuk meg.

Pártoktatás Háza közleménye: Pénteken délután 6 órakor „A kisipari szövetkezetek munkája” című előadás lesz a kisipari szövetkezetek dolgozó, a megyei KISZÖV tagjai és a KIOSZ tagjai részére. Tartja: Márton Tibor elvtárs, a KISZÖV titkára.

Szombaton délután 6 órakor „Az értéktől elosztás néhány kérdéseiről” című előadás lesz a közép- és felsőoktatási káderek tanfolyam pol. gazdaságtan szakos helyi és vidéki hallgatói, tankör és konferencia vezetői részére, és azoknak a vezető funkcionáriusoknak, akiket ez a kérdés érdekel. Tartja: Barcz Gyula elvtárs, az M. B. titkára. Azok az elvtársak, akik a Pártoktatás Házában szépirodalmi könyvet vittek ki, leltározás miatt a legközelebbi időben behívózzák vissza.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Felhős, helyenként ködös idő, többfelé eső, havasodás, a magasabb helyeken esőlevegő havazás. Mészkélt délnyugati, nyugati, később megélénkült északnyugati szél. Az enyhéség tovább tart. Január 18-án, pénteken a várható napi közép hőmérséklet az ország egész területén négy fok alatt lesz.

RÁDIO

PEMTEK KOSSUTH-RÁDIO, 5-8.30: Reggeli zenés műsor. Közben 5.30: Hírek, Lap, szemle, 5.40: Női szemmel 6: Falurádió, 6.45: Hírek, 7: Színházak és moz. műsora kb. 7.40: Naptár, 7.45: Lapszemle, 8.30: Műsorzáras, 11.30: Mikszáth Kálmán élete és művei, 12: Hírek, 12.30: Hanglemek, 13.15: Népi zene, 14: Időjárás- és vízállásjelentés, 14.15: A Rádió szórakoztató zene-kara játszik, 15: Utóé-éradó, 15.15: Hírek szlovénül, 15.30: Az előadóművészet máskéül, 15.50: Szimfónikus zene 16.20: Minden lében kenőcs, 16.40: Nyelvtan, 17: Hírek, 17.10: Előadás, 17.40: Kórusművek, 17.55: Tánccsop. 18.40: Hírek nemetül, 19: Rádió Politikai Kör (Falusi), 19.30: Hírek szlovénül, 20: Hangos Újság, 20.40: A begyűjtési verseny hírei, 20.45: Szimfónikus zene, 22: Hírek, Sport, 22.25: Toki Horváth Gyula és zenekara játszik, 23.10: Hanglemek, 24: Hírek. PETŐFI-RÁDIO, 6: Hanglemek, 6.45: Jé, reggelt, gyermekek! 7: A Falurádió mezőgazdasági híradója, 7.15: Hírek szlovénül, 7.35: Hanglemek, 8.15: Hanglemek, 9.20: Kron. stádi tengerészek, 10: Hírek, 0.10: Hegedűverseny 10.40: Hanglemek, 11: Ovodások műsora, 11.20: Hanglemek, 11.30: Műsorzáras, 15: Hanglemek, 15.25: Előadás, 15.40: Ószi házasság, 16: A Magyar Operettzenekar játszik, 17: Szív Ritm. szívetek szívesen, 17.30: Hírek, 17.40: Az Hírségi Rádió műsora, 18.10: Hanglemek, 18.25: Hírek szlovénül, 19: Egy falu - egy nő, 19.15: Sportnegyedóra, - 19.30: Jo munkáért szép muzsikát, 20: A Pátnyitki-együttes műsora, 21: Hírek franciául, 21.30: A megvalósult álmok.

SPORT

Február 23-án ünnepélyes megnyitóval kezdődik az 1952. évi labdarugó bajnokság

Az OTSB labdarugószakosztálya megejtette az 1952. évi labdarugó Nemzeti Bajnokság tavaszi sorsolását. A bajnokság ünnepélyes megnyitására február 23-án, szombaton kerül sor. Ezen a napon játszik le az első fordulóra kisorsolt Bp. Bástya-Bp. Vasas bajnoki mérkőzést. Az NB I-ben az első teljes bajnoki forduló február 24-én, vasárnap bonyolítja le. Végleges az is, hogy a tavalyi idényben elmaradt Győri Vasas-Bp. Bástya mérkőzést egy héttel a bajnokság előtt, február 17-én Győrött játszák le. Az NB II. valamennyi csoportjában szintén február 24-én kezdődik a bajnoki idény. Az NB I. sorsolása már elkészült, a közeljövőben pedig nyilvánosságra hozza az NB II. csoportjainak sorsolását is. Az NB I-ben az első forduló mérkőzései: Dósgyőri Vasas-Bp. Postás, Dorogi Bányász-Bp. Kintzi, Csepel Vasas-Sajótarjáni Bányász, Győri Vasas-Szombathelyi Lokomotív, Pécsi Lokomotív-Bp. Honvéd, Bp. Bástya-Bp. Vasas, Bp. Dózsa-Szegedi Honvéd.

Asztaliteniszek nemzetközi Tiszek bajnokságában. - A D. Dózsa NB II. labdarugó csapata ma kezd el edzését.

ÖTVENKÉT SÉRÜLT EGY DELOLASZORSZÁGI LABDARUGÓ MÉRKŐZÉSEN

A delolaszországi Cazanaróban az elmúlt napokban a helyezés szempontjából fontos mérkőzésre került sor a helyi labdarugó csapat és Brindisi együttese között. A döntetlenül álló mérkőzés utolsó percében a játékosok 11-est adott a vendégcsapat javára. A közönség, amely eddig sem volt a lecsendesebb, erre a bírói ítéletre felháborodásnak tetítleg adott kifejezést. A nézők átvették magukat a korlátok között, beledőltek a pályára és utálgatni kezdték a játékosokat és az ellenfél játékosait. A kivonuló rendőrség csak négy és fél óra múlva tudta a rendet visszaállítani. Botrány alkalmával 40 néző és 12 rendőr sebesült meg, számos nézőt letartóztattak.

40.000 NEZŐ előtt játszották le az elmúlt napokban a moszkvai Dinamo-stadionban a VVSZ-CDSZ jégkorongbajnoki mérkőzést, amely rangadónak számított. Végig nagyrámú mérkőzésen a VVSZ 3-2-re győzött. A harmadok eredménye: 0-0, 1-1, 0-1. Többi eredmények: Moszkvai Dinamo-Krijlja Szovjetok 2-2, Cs. Dzerzsinyec-Daugava 5-3. A Szovjetunió jégkorongbajnokságának állása:

Table with 2 columns: Team and Score. 1. CDSZ 7 6 - 1 35:11 12, 2. VVSZ 7 6 - 1 32:11 12, 3. K. Szovjetov. 7 3 1 3 32:19 7, 4. M. Dinamo 7 3 1 3 23:18 7, 5. Daugava 7 1 - 6 14:35 2, 6. Dzerzsinyec 7 1 - 6 13:32 2

ELKÉSZÜLT AZ ASZTALITENISZ VILÁGBAJNOKSÁG CSOPORTBESZTÁSA

Bombayban február 1. és 15-é között került lebonyolításra az ezévi asztalitenisz világbajnokság. A csoportbeszítés elkészült és az a következő a magyarok szempontjából. Férfi (B-csoport): Magyarország, Anglia, Németország, Honkong, Trinidad, Chile, Korea és Afganisztán. Női (B-csoport): Ausztria, Magyarország, India, Japán, Brazília, Görögország.

A VTSB KÖZLEMÉNYE

A VTSB felhívja a város sportolójait, hogy 1952-ben a TSB által rendezett versenyen csak azok a versenyzők vehetnek részt, akiknek minősített vagy ideiglenes igazolványuk van és az MIHK valamely fokozatában az előírt próbáknak eleget tettek.

HÉTEZER NEZŐ BEFOGADÁSÁRA ALKALMAS LELTŐ EPUL SZTALINVAHOS UJ SPORTELEPÉN

Márciusban avatják fel Sztálinváros sportolói a szocialista város sporttelepét és a most épülő klubházat. A város keleti részén húzódó labdarugópályát, amelyet futópályával vesz körüli, indult meg a pálya melletti klubház építése. Az épületben hat csapat számára van általános helyiség, fűrdőhelyiség. A klubházzal párhuzamosan 7000 néző befogadására alkalmas lelő épül. Márciusban a legjobb körülmények között már a legkiválóbb hazai és külföldi sportolók mérkőzhetnek össze erejüket a Sztálinváros sportolójával.

RÖVID SPORTRÉK

A megyei sakkbajnokságban az első kör kezdése előtt a férfiaknál Kovács Tibor, a nőknél Budjdosóné már bajnoknak tekinthető. A szombati utolsó forduló a második helykeresésben dönt. Megkezdődtek a társadalmi szövetségek elnökségeinek újrávalásai. Az MTSB és a VTSB által kiírtított igazolványokat érvényesítés végett február 1-ig be kell vinni a sportbizottsághoz. Gervainé is veretlenül győzött az

A sajtó napját a polgári Járásí DISZ Bizottság sajtóterjesztéssel ünnepli

Február elsőjén a magyar sajtó napját a polgári Járásí DISZ Bizottság sajtóterjesztési versenyyel ünnepli meg. Ebben versenyre hívja ki a biharkeresztesi Járásí DISZ Bizottságot. A polgári fiatalok lelkesen vállalkoztak a feladatra. 10 Szabad Nép, 30 Néplap, 50 Szabad Hírszó, 40 Szabad Föld elosztó szervizeknek, úgy akarnak dolgozni, hogy vállalatukat ne csak hírlapok, hanem azt túl is teljesítsék.

MEGYEI TANÁCSTÁGOK FOGADÓORÁJA JANUÁR 24-ÉN

Biharkeresztesi járás: Ártánd: Szalkai Etelka, Püspökladányi járás: Nádudvar: Szűcs József, Földes: Sebők Ernőné.

Humor hullámhosszán

Háromnapos vendégszerzésre Debrecenbe érkezik a Vidéki Népszórakoztató Vállalat „Humor hullámhosszán” című utazó varieté társulata. Előadásait pénteken, szombaton és vasárnap tartják a Központi Kultúrterthon nagyszínpadon este fél 8 órai kezdettel, vasárnap délután pedig délután 4 órakor is.

Védőozon, gazdag műsorokban, stíluszámok, tréfák, bővészmutatók, színjátékok, tánc és énekesnők váltakoznak. A műsor ötletet keretben - televíziós rádió egy napja - kellemes szórakozást biztosít.

SZÍNHÁZI MŰSOR

Tűzkereszttség előadását: Ma fél 8 órakor József Attila-bérelt, szombaton 6 órakor Vagonygyár-bérelt, vasárnap fél 4-órás ifjúsági előadás, fél 8-órás berletstűnet.

MOZIK MŰSORA

BEKE: 4 órakor 1 és 2 forintos helyárrakkal Cethalászat, Budulitok a gonosz madarász, Ontözéses gazdálkodás, 6 és 8 órakor: Ki lesz a győztes. Uj csehszlovák vígjáték. Egész nap szinpad kiiegészítő műsor is, 9 óra fill. félóra. VIG: 4, 6, 8 órakor: Lenin öltöbete. Magyarul beszélő szovjet film. METEOR: 3.5, 7 órakor: Ki lesz a győztes, Csehszlovák vígjáték. Szinpadí artista műsorral, 50 fill. félóra.

Ismét nagy Toto nyeremények!

A 2-ik fogadási héten a 12 találatos szelvényre 46.975.- Ft, 11 találatos szelvényekre 1400.- Ft, 10 találatos szelvényekre 208.75 Ft nyeremény esett. Ne dobja el esélytelen igazoló szelvényeit, mert azok is részt vesznek a lárnyeremény sorsolásban. Csepel motorkerékpárt is nyert.

NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Biharnyegyei Pártbizottságának lapja. Felelős szerkesztő: KAPUSI ERZSEBET. Felelős kiadó: BARCZI GYULA. Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 3. Telefon: 42-54. és 49-40. Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 1A. „Szabadság” lapnyomda.



1952. évfolyam, 15. szám

Az állattenyésztés

Dolgozó népünk zelmicikkeit, a tejtejszirt, könnyüiparunk gyapjút és még sok anyagot az állattenyésztésünk biztosít. Nagyjából az egész ország jából, hogy milyen áll az állattenyésztésünk annyi termelté, egészen kielégítsük a felmerülő igényeket. Állattenyésztésünk tart ott, hogy mar elegendet tegyünk a köve nek, azt már elértük, fasiszták pusztító hála és hatalmas veszteség állományunknál már most az a feladatunk állomány további mellett a minőségét előírjuk.

Ötvenes tervünk írja, az állattenyésztés fejekében szaporítani a látalmányt és javítani állomány minőségét. Ennek a feladatnak hajtása terén Hajdú meg sok a cselekedő kosi elvtárs a termelők és gépállomási országos fánácskozásán.

„A szövetkezetek nyra, számosállattartókörülbelül egyharmad többször egynegyede állagnak. Egy ilyen nem kell magyarai intenzív, belterjes áll, kül nincsen belterjes daság. És minél hamarjólják fel az elvtárs tartás terén az elmaradást gyorsabban fogják fel.

Rákosi elvtárs szakkoznak Hajdú-Biharnyegyei komoly az elmaradás zetek és termelőcsop lehet leggyorsabban látalmányukat és em mennyiségileg, mind sokkal magasabb fokotvetkezett jár el a legnyel saját erejéből latokat, de vegyék ig a célra az állami köl Ezzei elősegíti a szó csoport gazdagodását, delem növelését.

A megyének bősége van állattenyésztés, lesztésére, mert hatalmas területtel vannak, eze szakszerűbb kezelésével használatával nagyban hejtük állatszínvonalát. A termelősözetke gépállomások elengedő nek fellívása hangsúlyos.

Termelősözetkeztésának különös gonlatlanyesztés fejlesztés gazdasági tervünk vé a termelősözetkeztés kötelezettségének to közös vagyon gyarapít ben a tagok jövedelméle érdekében feltétele sleges, hogy minden i vetkezett fejlett, nagyü tenyésztesselel rendelke vezek meg mindenütt szarvasmarhatenyésztés, hizlalást, nyésztést és érvék el, don termelősözetkeztés glább három állatteny alakuljon ki. Emellett, legelő van, szervezzék